
 

 

Wat speelt er allemaal binnen de club? 

Bron: Notulen Commissievergadering    

07 september 2023  

 

 1 Intro door Robert de Joode: 
• De Zaanstad Cup, de voetbal-2 daagse en de familiedag waren een groot 

succes. Hulde voor alle vrijwilligers die hieraan hebben meegewerkt!  
• Onze club blijft groeien. Er zijn voor het komende seizoen 56 teams 

ingeschreven bij KNVB. Dit zorgt echter wel voor een, vooral op de 
zaterdag, zeer vol programma. Aanpassing van het speelschema is 
noodzakelijk. Er vind overleg plaats met de wedstrijdcoördinatoren. 

• De kantinebezetting is een speerpunt voor het komende seizoen.  
• Afgelopen maandag 4 sept. heeft er een succesvolle leidersavond 

plaatsgevonden met 60/70 deelnemers.  

2 Mededelingen 
• Algemene Ledenvergadering 09-11-2023 

- Aanwezigheid commissieleden. 
Het bestuur verwacht dat elke commissie in ieder geval op de 
jaarvergadering is vertegenwoordigd.  
 

- Iedere commissie zal een presentatie verzorgen over zijn verslag van 
het afgelopen seizoen en de begroting voor het komende seizoen.   
 

- André van Meerendonk zal telkens de notulen van de 
commissievergadering geschikt maken voor publicatie op de website 
zodat alle clubleden geïnformeerd blijven over wat er in de club 
gaande is.  

3 Update Jeugdcommissie door Daniel van Til  

• Afgelopen maandag samen met de TC een presentatie gegeven aan alle 
trainers en leiders inzake onze structuur, beleid, trainingsopzet en 
begeleiding van de teams op zaterdag. Was geslaagd, opkomst van 
zeker 60 tot 70 man. Goede samenwerking met TC.  

• Daarnaast hebben we een scheidsrechterscoördinator die een plan aan 
het schrijven is om jeugdleden op te leiden tot scheidsrechter en ouders 
die wel eens fluiten verder te helpen en te begeleiden. 

• De JC is verder goed gevuld, coördinatoren voor alle leeftijden, alleen 
nog op zoek naar een secretaris voor de JC. Dus als iemand daar een 
geschikte persoon voor weet? De tijdsbesteding is minimaal. 

• In de herfstvakantie komt er een Ajax-clinic. De communicatie daarvoor 
is uitgezet binnen de verenging 



 

 

4 Update Technische Commissie door Erik Pirovano 
• Er is meer- en een betere samenwerking met de JC.  
• Het trainerskorps is, op een paar plekken na, gevuld. Er zijn nog trainers nodig 

voor de  JO19-2, JO14-3 en JO15-3. We zullen een oproep plaatsen op 
trainerssite.nl.  

• Het Jeugdplan moet nog verder worden uitgewerkt door de JC en TC.  
Daarna zal het plan op de website worden geplaatst.  

• De verklaringen VOG zijn nog niet compleet. Henk zal de ontbrekende trainers 
opnieuw aanschrijven. Henk zal hierover contact houden met Erik Pirovano.  

5 Update Evenementencommissie door Tim van Os en Finn Lok 
• De Ajax-clinic, waarvoor de promotie loopt, zal In de herfstvakantie (de week 

van 23-27 oktober) worden gehouden. 
• De voorbereiding voor de vrijwilligersavond is gestart.  
• De viering van het Sinterklaasfeest wordt georganiseerd door Gwendolyn en 

Carola.  
• Verder staan de Sponsorloop en de Voetbal 2-daagse in 2024 weer op het 

programma. 
• De Zaanstad Cup-commissie zal ook de viering van ons 25 jarig bestaan 

organiseren.  
De officiële oprichtingsdatum van Sporting Krommenie is 28 mei. Gezien het 
drukke voetbalprogramma zal de viering van het jubileum in juni 2024 zijn.  

• Het verzoek om ook weer een kampioenenavond te organiseren. 

6 Update Sponsorcommissie door Robert de Joode 
Robert: De hoofdsponsors zijn compleet:  

• Tuinmaterialen.nl 
• KRK Makelaars 
• Van Wijngaarden Zaanse Mayonaise 
• Bouwbedrijf JP Leguijt.  
• Leasemaatschappij Promobility  

7 Update Vrijwilligerscommissie door Marco Kusters 
• Er is een handleiding klaar voor het gebruik van de muziekinstallatie in de 

kantine.  
• Op 20 sept. houden we een open kantineavond. De kantine zal worden 

ingericht met verschillende hoeken. Er zal een tapcursus worden gegeven, info 
over ICT worden verstrekt en een rondleiding door de kantine/keuken. De 
uitnodiging wordt binnenkort verzonden.  

• De vrijwilligers van de Zaanstad Cup willen we meenemen naar de toekomstige 
taken. 

• De inschrijving voor de sluitdienst is geopend. Ook het bestuur zal hierin 
deelnemen.   

• De werkzaamheden van Jan de Jong worden afgebouwd. Verschillende 
mensen zullen zijn werkzaamheden gaan overnemen.  

• Kim v.d. Pol is een nieuw lid van de kantinecommissie. Zij zal zich gaan 
bezighouden met de inkoopwerkzaamheden.  

• Daniel Pannenborg is de nieuwe scheidsrechterscoördinator. 
• JP Leguijt heeft aangegeven ook werkzaamheden te willen doen.  



 

 

• Kim Caselod is een tijdje uit de running vanwege een operatie. 
• Een digitale prijslijst voor de kantine is in de maak bij Paresh. 
• Marco gaat een grote poster maken met een opsomming van alle taken bij de 

commissies en met de personen die de taken vervullen.  

8 Update Kantinecommissie door Henk Heinhuis 
Henk: We willen een budgetaanvraag indienen voor T-shirts voor het personeel in de 
kantine. 

9 Update Onderhoudscommissie door Arnoud de Jong 
• De aangeschafte kriebelmachine, voor schoonmaak van de kunstgrasvelden, is 

een groot succes. 
• De extra bergruimte voor de materialen onder de tribune is inmiddels 

gerealiseerd.  
• Met Schoonmaakbedrijf Willems is de afspraak gemaakt dat in het vervolg een 

andere werknemer de schoonmaakwerkzaamheden zal uitvoeren.  
• Er zijn drie nieuwe doelen ontvangen waardoor een betere wedstrijdplanning 

mogelijk zal zijn.  
• Er is een offerte voor de afvoer van afval in de maak waarbij één container in 

gebruik zal zijn en met één bedrijf een contract zal worden afgesloten.  
• Een app en een scherm voor de zonnepanelen moet nog worden geïnstalleerd 

 
Robert: heeft informatie ingewonnen over de Stichting Honig-Laan Fonds. Deze 
stichting steunt projecten op o.m. het gebied van sport in de Zaanstreek. Mogelijk dat 
we subsidie kunnen ontvangen voor de zonnepanelen en de ledverlichting.   

10 Update commissie respect door Robert de Joode 
• Protocol ‘Respect’ actualiseren 

Robert gaat, samen met Jolanda, dit protocol herzien en updaten mede n.a.v.  
een aantal incidenten gedurende het afgelopen seizoen.  

11 Update Communicatie – Webbeheer door Mareille Wals 
• De hosting van onze website moet betaald worden. Mareille zal een verzoek 

aan penningmeester Arnoud de Jong sturen.  
• Er zijn nog steeds mensen nodig voor de werkzaamheden op het gebied van 

Social Media. 
• Hoe gaan we om met de tenaamstelling van de Social Media accounts? We 

besluiten om een protocol te schrijven. Mareille zal een voorzet geven.  
Dit item agenderen voor de volgende bestuursvergadering.  

12 Rondvraag 
Henk Heinhuis: De aangeschafte TV kan,  in de bestuurskamer, worden opgehangen 
aan de muur naar de gang waarbij de  bestuurstafel er haaks op kan worden geplaatst. 
Het scherm kan dan gebruikt worden tijdens vergaderingen.  
Erik Pirovano.: Is er een mogelijkheid om het 1e en 2e team samen op de 
zondag thuis te laten spelen?  We kunnen een verzoek aan de KNVB sturen 
want die moeten dat honoreren. Erik zal Randal vragen om hierover contact te 
leggen met de KNVB.  

  



 

 

André van Meerendonk (Secretaris) 

 
 
 


